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PROJETO 2016/2
Representar o desenho do conjunto e dos detalhes de um Reboque para adaptar em um veículo.
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Fonte:  http://www.delkadobrasil.com.br/produto/reboque-para-transporte-de-camionete/
Outros exemplos podem ser vistos em:

http://www.dalcarreboques.com.br/produto.php?idprod=28&id=96#.V77Nc_krI2x
http://www.carretasrusso.com.br/site/crv-1e-reboque-para-arro-com-um-eixo
http://www.steelcar.ind.br
http://www.boavista.ind.br
PROJETO DO REBOQUE COM O SOLIDWORKS
· As medidas e os ajustes mecânicos utilizados devem ser verificados  no próprio modelo ou em sites de fabricantes;
· Desenhe em uma folha maior o desenho do conjunto com as vistas ortogonais no primeiro diedro, com a indicação de todos os detalhes do conjunto; 

· Na folha do desenho do conjunto deve-se também indicar a lista dos componentes com seus códigos, quantidade de peças, tipos de materiais, detalhes construtivos, de tratamento térmico, acabamento superficial, etc; 

· Pode-se também representar para melhor ilustrar a apresentação do projeto, uma perspectiva do conjunto aplicando-se técnicas de renderização, bem como a aplicação de desenho explodido e técnicas de animação; 

· Deve-se também representar os desenhos de todos os detalhes, indicando-se as cotas, as escalas, os sinais de estado das superfícies, as tolerâncias, os ajustes,  os tipos de cortes, seções e  rupturas utilizados; 

· Em todos os desenhos e legendas devem aparecer informações relativas a nomenclatura das peças, numeração, material, cotas, escalas, sinais de estado de superfícies, tolerâncias e ajustes, dimensões em bruto, de tal forma, que este modelo possa ser manufaturado; 

· As escalas, os formatos e dobramentos dos papeis, a caligrafia técnica, os tipos de linhas, os sinais de acabamento, as tolerâncias e os ajustes mecânicos, enfim, todos os parâmetros dos desenhos devem estar de acordo com as normas técnicas preconizadas pela ABNT e pela ISO; 

· A representação gráfica deve ser com o auxílio do software de CAD SolidWorks gravando-se os arquivos em um CD, que deve ser entregue junto com as folhas impressas; 
· Os sinais de acabamento devem ser estabelecidos de acordo com a qualidade de trabalho da mecânica de média precisão;
· Em caso de dúvida com relação a autoria do projeto será exigida a defesa do trabalho; 
· O trabalho com CAD pode ser feito em duplas de alunos.
PROJETO DO REBOQUE A MÃO LIVRE

· A representação a mão livre deve ser feita individualmente;
· No projeto a mão livre deve ser feita a representação do conjunto utilizando uma perspectiva isométrica ou uma perspectiva cavaleira a 45 graus;

· Para a representação gráfica a mão livre devem ser utilizadas escalas de redução normalizadas, em folhas A3 com margem e legenda de tal forma que a perspectiva não fique muito reduzida;
· Indicar as cotas totais em [mm] do dispositivo;
· A entrega do projeto tanto a mão livre quanto com CAD deverá ser feita impreterivelmente, até a data pré-estabelecida;
· Procurem utilizar os monitores da disciplina, os acadêmicos Gabriel e Rafael.
